

INFORMATIVNI OBRAZAC ZA UGOVORENO DOPUŠTENO PREKORAČENJE PO TEKUĆEM RAČUNU**UGOVORENO DOPUŠTENO PREKORAČENJE**

Ugovoreno dopušteno prekoračenje predstavlja sredstva po tekućem računu koja Banka daje vlasniku tekućeg računa na mogućnost korištenja.

LIMITI

Minimalan iznos ugovorenog dopuštenog prekoračenja je 3.000,00 kuna, a maksimalan iznos ugovorenog dopuštenog prekoračenja je 20.000,00 kn. Valuta u kojoj se odobrava je HRK.

Odlukom Banke može se odobriti i veći iznos prekoračenja, ovisno o kreditnoj sposobnosti potrošača.

ROK TRAJANJA UGOVORA O UGOVORENOM DOPUŠTENOM PREKORAČENJU

Vlasnik tekućeg računa i Banka sklapaju ugovor o ugovorenom dopuštenom prekoračenju na rok od 6 mjeseci ili 12 mjeseci, fiksni ugovor ili uz mogućnost automatskog završetka ugovora. Ugovor počinje teći od datuma dovođenja tekućeg računa u negativni saldo (datum početka korištenja dopuštenog prekoračenja).

U slučaju umanjenja ili ukidanja dopuštenog prekoračenja (po tekućem računu po kojem nije pokrenuta ovrha) potrošač ima pravo bez dodatnog zahtjeva ili troška, iznos za koji se umanjuje ili ukida prekoračenje, ugovoriti obročnu otplatu na 12 mjeseci primjenom kamatne stope koja se obračunava po dopuštenom prekoračenju, sukladno važećoj Odluci o općim uvjetima kreditiranja potrošača u trenutku zaključenja Ugovora o kratkoročnom kreditu potrošača u svrhu podmirenja okvirnog kredita po tekućem računu, i instrumenata osiguranja koji su ugovoreni po dopuštenom prekoračenju. Ukoliko se navedeno ne ugovori, potrošač je dužan bez odgađanja podmiriti iznos za koji se prekoračenje umanjuje ili ukida.

INSTRUMENTI OSIGURANJA

Vlasnik tekućeg računa, ovisno o odobrenom limitu i poslodavcu, prilikom otvaranja računa prilaže kao instrument osiguranja za prekoračenje neke od sljedećih instrumenata:

1. mjenicu BEZ PROTESTA uz mjenično očitovanje potpisana od strane vlasnika računa,
2. ovlaštenje za naplatu sa svih depozitnih računa u Banci,
3. izjavu o zapljeni po pristanku dužnika,
4. administrativnu zabranu na mirovinska primanja,
5. solemniziranu bjanko zadužnicu.

Banka može uvjetovati i ostale instrumente osiguranja kao što su oročeni depozit, ugovaranje bonitetnog jamca - platca. Po isteku ugovorenog roka, potrošač je obvezan podmiriti iskorišteno prekoračenje ili prihvatiti obročnu otplatu. Ukoliko se ne prihvati obročna otplata ili ne izvrši zatvaranje prekoračenja, Banka će aktivirati raspoložive instrumente osiguranja redoslijedom ovisno o vlastitoj procjeni.

KAMATA

Ugovorena kamatna stopa na prekoračenje za limit do 4.999,00 kuna iznosi 2,15% godišnje, fiksna, obračun kamate se radi mjesečno.

Ugovorena kamatna stopa na prekoračenje za limit od 5.000,00 kuna i više iznosi 4,30% godišnje, fiksna, obračun kamate se radi mjesečno.

Zatezna kamata obračunava se u visini zakonske zatezne kamate koja je promjenjiva, i obračun kamate se radi mjesečno. Ugovorena kamata se obračunava konformnom metodom. Zatezna kamata se obračunava proporcionalnom metodom.

NAKNADA ZA ODOBRENJE UGOVORENOG DOPUŠTENOG PREKORAČENJA

Nema naknade za odobrenje ugovorenog dopuštenog prekoračenja.

OTKAZ USLUGE

Vlasnik tekućeg računa ima mogućnost odustanka od ugovora o dopuštenom prekoračenju podnošenjem pisanog zahtjeva u roku od 14 dana od dana sklapanja ugovora uz podmirenje glavnice i kamate iskorištenog dopuštenog prekoračenja. Svakom uplatom na tekući račun ukoliko je tekući račun redovan (nije blokiran), smanjuje se dug po iskorištenom prekoračenju. Vlasnik tekućeg računa ima pravo na prijevremenu otplatu dopuštenog prekoračenja djelomično ili u cijelosti, u svakom trenutku bez naknade. Povrat se radi uplatom na tekući račun (u slučaju ako tekući račun nije blokiran).

UVID U OSR SUSTAV

Provodi se kod zahtjeva za ugovoreno dopušteno prekoračenje.